

1, Mötets öppnande.

2, Val av justerare: Carina W

3, Godkännande av dagordning. OK

4,Uppföljning föregående möte. HLR ok, (A.Norrman frågetecken)

5,Ekonomi, skrivelser och post. Sviestad var en framgång, generellt god/stadig ekonomi.

6, MCT.

Bra knip och bra ökning av instruktörer, dock behövs ett omtag för att locka kvinnliga instr. (jag tog på mig att kolla med Helene Dömstedt som dock inte ser sig ha tid "vidare bearbetning får pågå")
Sviested själva nästa år!? Tor håller storbanekurs med Nicklas.

7, Rapport från länsinformatör/Webmaster.

Tomt.

8, Ordförande har ordet.

Storkurshelg 17-19 Nov fritt att anmäla sig, Lista till valberedningen klar. Justering av ledamöter.

9, Övrigt,

Tor lyfter funderingar gällande sitt ordförandeskap och sin delaktighet i styrelsen, upplevt att det varit för mycket personligt ansvar för sig i sin roll som ordförande.

Start to ride upplevdes som oförberett och oplanerat för instruktörer, kommer behöva ses över om det ska vara relevant igen.

10, Nästa möte.

2017-10-10

11, Mötets avslutande.

Med vänlig hälsning,
Martin Jakobsson